
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 03827
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTE DILMA
INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR DO DISTRITO FEDERAL
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR DO DISTRITO FEDERAL
Local da Pesquisa: DISTRITO FEDERAL/DF
Data da Pesquisa: AGOSTO/2014
Tamanho da Pesquisa: 736
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

137 18,6 18,6 18,6
182 24,7 24,7 43,3
161 21,9 21,9 65,2
163 22,1 22,1 87,4

93 12,6 12,6 100,0
736 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

343 46,6 46,6 46,6
393 53,4 53,4 100,0
736 100,0 100,0
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p1 Em outubro haverá eleição para Presidente da República. Em quem você pretende votar para 
presidente em outubro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aécio Neves
2 Dilma
3 Eduardo Campos
7 Luciana Genro
8 Mauro Iasi
9 Pastor Everaldo
10 Rui Costa Pimenta
11 Zé Maria
13 Marina Silva
95 Não Vota
96 Branco/ Nulo/ Nenhum

98 Outras respostas
99 Não Sabe
Total

135 18,3 18,3 18,3
157 21,3 21,3 39,7

32 4,3 4,3 44,0
1 ,1 ,1 44,2
1 ,1 ,1 44,3
1 ,1 ,1 44,4
1 ,1 ,1 44,6
2 ,3 ,3 44,8
3 ,4 ,4 45,2
2 ,3 ,3 45,5

96 13,0 13,0 58,6

10 1,4 1,4 59,9
295 40,1 40,1 100,0
736 100,0 100,0

p1a Em outubro também haverá eleição para governador do Distrito Federal. Em quem você 
pretende votar para governador do Distrito Federal ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agnelo Queiroz
2 Arruda
3 Luiz Pitiman
5 Rollemberg
6 Toninho do PSOL
95 Não Vota
96 Branco/ Nulo/ Nenhum

98 Outras respostas
99 Não Sabe
Total

Omisso Sistema
Total

119 16,2 16,2 16,2
184 25,0 25,0 41,2

17 2,3 2,3 43,5
43 5,8 5,9 49,4
14 1,9 1,9 51,3

1 ,1 ,1 51,4
95 12,9 12,9 64,4

10 1,4 1,4 65,7
252 34,2 34,3 100,0
735 99,9 100,0

1 ,1
736 100,0
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p2 Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aécio Neves (PSDB)
2 Dilma (PT)
3 Eduardo Campos (PSB)

4 Eduardo Jorge (PV)
5 Eymael (PSDC)
6 Levy Fidelix (PRTB)
7 Luciana Genro (PSOL)
8 Mauro Iasi (PCB)
9 Pastor Everaldo (PSC)
11 Zé Maria (PSTU)
96 Em branco/nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

203 27,6 27,6 27,6
205 27,9 27,9 55,4

70 9,5 9,5 64,9

6 ,8 ,8 65,8
3 ,4 ,4 66,2
1 ,1 ,1 66,3
4 ,5 ,5 66,8
3 ,4 ,4 67,3

26 3,5 3,5 70,8
5 ,7 ,7 71,5

125 17,0 17,0 88,5

85 11,5 11,5 100,0
736 100,0 100,0

p3a Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aécio Neves (PSDB)
2 Dilma (PT)
3 Eduardo Campos (PSB)

4 Eduardo Jorge (PV)
5 Eymael (PSDC)
6 Levy Fidelix (PRTB)
7 Luciana Genro (PSOL)
8 Mauro Iasi (PCB)
9 Pastor Everaldo (PSC)
10 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
11 Zé Maria (PSTU)
95 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
96 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
99 Não sabe
Total

141 19,2 19,2 19,2
329 44,7 44,7 63,9

23 3,1 3,1 67,0

13 1,8 1,8 68,8
20 2,7 2,7 71,5
10 1,4 1,4 72,8

4 ,5 ,5 73,4
6 ,8 ,8 74,2

34 4,6 4,6 78,8
7 1,0 1,0 79,8

22 3,0 3,0 82,7
11 1,5 1,5 84,2

41 5,6 5,6 89,8

75 10,2 10,2 100,0
736 100,0 100,0
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p3b Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Dilma (PT)
3 Eduardo Campos (PSB)

4 Eduardo Jorge (PV)
5 Eymael (PSDC)
6 Levy Fidelix (PRTB)
7 Luciana Genro (PSOL)
8 Mauro Iasi (PCB)
9 Pastor Everaldo (PSC)
10 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
11 Zé Maria (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

14 1,9 10,4 10,4
30 4,1 22,2 32,6

7 1,0 5,2 37,8
15 2,0 11,1 48,9
10 1,4 7,4 56,3

2 ,3 1,5 57,8
8 1,1 5,9 63,7

36 4,9 26,7 90,4
3 ,4 2,2 92,6

10 1,4 7,4 100,0
135 18,3 100,0
601 81,7
736 100,0

p3c Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Eduardo Campos (PSB)

4 Eduardo Jorge (PV)
5 Eymael (PSDC)
6 Levy Fidelix (PRTB)
7 Luciana Genro (PSOL)
8 Mauro Iasi (PCB)
9 Pastor Everaldo (PSC)
10 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
11 Zé Maria (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

4 ,5 7,5 7,5

13 1,8 24,5 32,1
2 ,3 3,8 35,8
5 ,7 9,4 45,3
4 ,5 7,5 52,8
2 ,3 3,8 56,6
9 1,2 17,0 73,6
4 ,5 7,5 81,1

10 1,4 18,9 100,0
53 7,2 100,0

683 92,8
736 100,0
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p3d Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Eduardo Jorge (PV)
5 Eymael (PSDC)
6 Levy Fidelix (PRTB)
7 Luciana Genro (PSOL)
8 Mauro Iasi (PCB)
9 Pastor Everaldo (PSC)
10 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
11 Zé Maria (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

2 ,3 6,7 6,7
13 1,8 43,3 50,0

2 ,3 6,7 56,7
2 ,3 6,7 63,3
2 ,3 6,7 70,0
2 ,3 6,7 76,7
5 ,7 16,7 93,3

2 ,3 6,7 100,0
30 4,1 100,0

706 95,9
736 100,0

p3e Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Eymael (PSDC)
6 Levy Fidelix (PRTB)
7 Luciana Genro (PSOL)
9 Pastor Everaldo (PSC)
10 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
11 Zé Maria (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

2 ,3 8,0 8,0
13 1,8 52,0 60,0

2 ,3 8,0 68,0
2 ,3 8,0 76,0
3 ,4 12,0 88,0

3 ,4 12,0 100,0
25 3,4 100,0

711 96,6
736 100,0

p3f Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Levy Fidelix (PRTB)
7 Luciana Genro (PSOL)
8 Mauro Iasi (PCB)
10 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
11 Zé Maria (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

2 ,3 9,5 9,5
13 1,8 61,9 71,4

2 ,3 9,5 81,0
1 ,1 4,8 85,7

3 ,4 14,3 100,0
21 2,9 100,0

715 97,1
736 100,0
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p3g Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Luciana Genro (PSOL)
8 Mauro Iasi (PCB)
9 Pastor Everaldo (PSC)
11 Zé Maria (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

2 ,3 11,1 11,1
13 1,8 72,2 83,3

2 ,3 11,1 94,4
1 ,1 5,6 100,0

18 2,4 100,0
718 97,6
736 100,0

p3h Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Mauro Iasi (PCB)
9 Pastor Everaldo (PSC)
10 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
Total

Omisso 0
Total

2 ,3 11,8 11,8
13 1,8 76,5 88,2

2 ,3 11,8 100,0

17 2,3 100,0
719 97,7
736 100,0

p3i Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Pastor Everaldo (PSC)
10 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
11 Zé Maria (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 5,9 5,9
14 1,9 82,4 88,2

2 ,3 11,8 100,0
17 2,3 100,0

719 97,7
736 100,0

p3j Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
11 Zé Maria (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 6,7 6,7

14 1,9 93,3 100,0
15 2,0 100,0

721 98,0
736 100,0
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p4 A presidente Dilma Rousseff completou três anos e sete meses de governo. Na sua 
opinião, a presidente Dilma Rousseff está fazendo um governo :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

32 4,3 4,3 4,3
136 18,5 18,5 22,8
264 35,9 35,9 58,7
114 15,5 15,5 74,2
177 24,0 24,0 98,2

13 1,8 1,8 100,0
736 100,0 100,0

p5 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo  Dilma Rousseff 
nesse período de governo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
99 Não sabe
Total

125 17,0 17,0 17,0
22 3,0 3,0 20,0
33 4,5 4,5 24,5
44 6,0 6,0 30,4
66 9,0 9,0 39,4

139 18,9 18,9 58,3
70 9,5 9,5 67,8
89 12,1 12,1 79,9

100 13,6 13,6 93,5
16 2,2 2,2 95,7
21 2,9 2,9 98,5
11 1,5 1,5 100,0

736 100,0 100,0

p6 Se a eleição para governador do Distrito Federal fosse hoje, em qual destes candidatos você 
votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agnelo Queiroz (PT)
2 Arruda (PR)
3 Luiz Pitiman (PSDB)
4 Perci Marrara (PCO)
5 Rollemberg (PSB)
6 Toninho do PSOL (PSOL)

96 Em branco/nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

141 19,2 19,2 19,2
258 35,1 35,1 54,2

30 4,1 4,1 58,3
2 ,3 ,3 58,6

95 12,9 12,9 71,5
50 6,8 6,8 78,3

90 12,2 12,2 90,5

70 9,5 9,5 100,0
736 100,0 100,0
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p7a E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para governador do Distrito Federal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agnelo Queiroz (PT)
2 Arruda (PR)
3 Luiz Pitiman (PSDB)
4 Perci Marrara (PCO)
5 Rollemberg (PSB)
6 Toninho do PSOL (PSOL)

95 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
96 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
Total

356 48,4 48,4 48,4
213 28,9 28,9 77,3

38 5,2 5,2 82,5
23 3,1 3,1 85,6
19 2,6 2,6 88,2
25 3,4 3,4 91,6

5 ,7 ,7 92,3

57 7,7 7,7 100,0

736 100,0 100,0

p7b E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para governador do Distrito Federal? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Arruda (PR)
3 Luiz Pitiman (PSDB)
4 Perci Marrara (PCO)
5 Rollemberg (PSB)
6 Toninho do PSOL (PSOL)

Total
Omisso 0
Total

60 8,2 32,1 32,1
54 7,3 28,9 61,0
14 1,9 7,5 68,4
29 3,9 15,5 84,0
30 4,1 16,0 100,0

187 25,4 100,0
549 74,6
736 100,0

p7c E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para governador do Distrito Federal? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Luiz Pitiman (PSDB)
4 Perci Marrara (PCO)
5 Rollemberg (PSB)
6 Toninho do PSOL (PSOL)

Total
Omisso 0
Total

8 1,1 11,6 11,6
37 5,0 53,6 65,2
13 1,8 18,8 84,1
11 1,5 15,9 100,0

69 9,4 100,0
667 90,6
736 100,0
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p7d E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para governador do Distrito Federal? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Perci Marrara (PCO)
5 Rollemberg (PSB)
6 Toninho do PSOL (PSOL)

Total
Omisso 0
Total

5 ,7 11,1 11,1
30 4,1 66,7 77,8
10 1,4 22,2 100,0

45 6,1 100,0
691 93,9
736 100,0

p7e E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para governador do Distrito Federal? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Rollemberg (PSB)
6 Toninho do PSOL (PSOL)

Total
Omisso 0
Total

1 ,1 3,1 3,1
31 4,2 96,9 100,0

32 4,3 100,0
704 95,7
736 100,0

p9 E se a eleição para senador do Distrito Federal fosse hoje, em qual desses candidatos você 
votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aldemario (PSOL)
2 Expedito Mendonça 
(PCO)
3 Gim Argello (PTB)
4 Jamil Magari (PCB)
5 Magela (PT)
6 Reguffe (PDT)
7 Robson (PSTU)
8 Sandra Quezado (PSDB)

96 Em branco/nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

9 1,2 1,2 1,2
7 1,0 1,0 2,2

97 13,2 13,2 15,4
1 ,1 ,1 15,5

165 22,4 22,4 37,9
215 29,2 29,2 67,1

14 1,9 1,9 69,0
19 2,6 2,6 71,6

109 14,8 14,8 86,4

100 13,6 13,6 100,0
736 100,0 100,0
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p10 O governador Agnelo Queiroz completou três anos e sete meses de governo. Na 
sua opinião, o governador Agnelo Queiroz está fazendo um governo :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

12 1,6 1,6 1,6
101 13,7 13,7 15,4
264 35,9 35,9 51,2
132 17,9 17,9 69,2
210 28,5 28,5 97,7

17 2,3 2,3 100,0
736 100,0 100,0

p11 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo de Agnelo Queiroz 
nesse período de governo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
99 Não sabe
Total

145 19,7 19,7 19,7
20 2,7 2,7 22,4
43 5,8 5,8 28,3
61 8,3 8,3 36,5
70 9,5 9,5 46,1

137 18,6 18,6 64,7
71 9,6 9,6 74,3
86 11,7 11,7 86,0
56 7,6 7,6 93,6
19 2,6 2,6 96,2
16 2,2 2,2 98,4
12 1,6 1,6 100,0

736 100,0 100,0
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p12 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo estadual, na sua opinião qual 
é a área de melhor desempenho do governo do Distrito Federal hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Transporte coletivo
2 Violência/ segurança/ 
polícia
3 Enchentes
4 Saneamento básico 
(água e esgoto)
5 Luz/ rede elétrica/ 
energia
6 Moradia/ habitação
7 Saúde/ hospitais
8 Educação/ escolas
9 Combate à corrupção
11 Combate ao 
desemprego
12 Combate ao tráfico/ 
consumo de drogas
14 Estradas/ rodovias
15 Asfalto/ pavimentação/ 
ruas/ avenidas

16 Obras
17 Infraestrutura
18 Esportes
20 Bolsa família
22 Turismo
96 Nenhuma
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

150 20,4 20,4 20,4
27 3,7 3,7 24,0

4 ,5 ,5 24,6
19 2,6 2,6 27,2

6 ,8 ,8 28,0

43 5,8 5,8 33,8
46 6,3 6,3 40,1
54 7,3 7,3 47,4

2 ,3 ,3 47,7
6 ,8 ,8 48,5

7 1,0 1,0 49,5

11 1,5 1,5 51,0
8 1,1 1,1 52,0

12 1,6 1,6 53,7
10 1,4 1,4 55,0

6 ,8 ,8 55,8
1 ,1 ,1 56,0
1 ,1 ,1 56,1

208 28,3 28,3 84,4
34 4,6 4,6 89,0
81 11,0 11,0 100,0

736 100,0 100,0
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p13 E qual é a área de pior desempenho do Distrito Federal hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Transporte coletivo
2 Violência/ segurança/ 
polícia
3 Enchentes
4 Saneamento básico 
(água e esgoto)
5 Luz/ rede elétrica/ 
energia
6 Moradia/ habitação
7 Saúde/ hospitais
8 Educação/ escolas
9 Combate à corrupção
10 Menor 
abandonado/crianças de 
rua
11 Combate ao 
desemprego
12 Combate ao tráfico/ 
consumo de drogas
16 Infraestrutura
18 Esportes
95 Todas as área
96 Nenhuma
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

37 5,0 5,0 5,0
113 15,4 15,4 20,4

1 ,1 ,1 20,5
8 1,1 1,1 21,6

2 ,3 ,3 21,9

8 1,1 1,1 23,0
440 59,8 59,8 82,7

47 6,4 6,4 89,1
3 ,4 ,4 89,5
1 ,1 ,1 89,7

6 ,8 ,8 90,5

4 ,5 ,5 91,0

1 ,1 ,1 91,2
1 ,1 ,1 91,3

11 1,5 1,5 92,8
14 1,9 1,9 94,7
12 1,6 1,6 96,3
27 3,7 3,7 100,0

736 100,0 100,0

p14 Você já utilizou alguma vez a rede de ciclovias construída no Distrito 
Federal, sim ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

268 36,4 36,4 36,4
468 63,6 63,6 100,0
736 100,0 100,0
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p15 E como você avalia a implantação dessa rede de ciclovias no Distrito Federal: 
ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

148 20,1 20,1 20,1
342 46,5 46,5 66,6
138 18,8 18,8 85,3

30 4,1 4,1 89,4
32 4,3 4,3 93,8
46 6,3 6,3 100,0

736 100,0 100,0

p16 Atualmente, o Estádio Mané Garrincha é administrado pelo Governo do Distrito 
Federal, que cogita privatiza-lo, ou seja, repassar sua administração para uma 
empresa privada. Você é a favor ou contra a privatização do Estádio Mané 

Garrincha?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
Total

272 37,0 37,0 37,0
464 63,0 63,0 100,0
736 100,0 100,0

pea Atualmente, você trabalha?  Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é aposentado, é 
dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionário público
4  Autônomo regular 
(Paga ISS)
5  Profissional liberal 
(autônomo universitário)
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz 
(remunerado)
9  Outros PEA
10  Desempregado 
(procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros NAO PEA

272 37,0 37,0 37,0

35 4,8 4,8 41,7

71 9,6 9,6 51,4
53 7,2 7,2 58,6

2 ,3 ,3 58,8

29 3,9 3,9 62,8
28 3,8 3,8 66,6

6 ,8 ,8 67,4

13 1,8 1,8 69,2
33 4,5 4,5 73,6

46 6,3 6,3 79,9
79 10,7 10,7 90,6
51 6,9 6,9 97,6

1 ,1 ,1 97,7
10 1,4 1,4 99,0

7 1,0 1,0 100,0
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pea Atualmente, você trabalha?  Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é aposentado, é 
dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

7 1,0 1,0 100,0

736 100,0 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
10 PSOL
14 PV
15 PSD
95 Nomes e referências
96 Nenhum/ não tem
98 Outro partido
Total

50 6,8 6,8 6,8
128 17,4 17,4 24,2

43 5,8 5,8 30,0
1 ,1 ,1 30,2
3 ,4 ,4 30,6
5 ,7 ,7 31,3
6 ,8 ,8 32,1
6 ,8 ,8 32,9
2 ,3 ,3 33,2
8 1,1 1,1 34,2

467 63,5 63,5 97,7
17 2,3 2,3 100,0

736 100,0 100,0

religiao Eu vou ler uma lista de religiões e gostaria que você me indicasse qual delas é a sua:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Evangélica Pentecostal

2 Evangélica não 
Pentecostal
3 Umbanda
4 Candomblé ou outras 
religiões afro-brasileiras
5 Espirita Kardecista / 
Espiritualista
6 Católica
8 Outra religião
9 Não tem religião 
nenhuma
10 É ateu / não acredita 
em Deus
Total

174 23,6 23,6 23,6

42 5,7 5,7 29,3

2 ,3 ,3 29,6
3 ,4 ,4 30,0

25 3,4 3,4 33,4

393 53,4 53,4 86,8
26 3,5 3,5 90,4
64 8,7 8,7 99,0

7 1,0 1,0 100,0

736 100,0 100,0
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escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

34 4,6 4,6 4,6

50 6,8 6,8 11,4

60 8,2 8,2 19,6
91 12,4 12,4 31,9

275 37,4 37,4 69,3
79 10,7 10,7 80,0

105 14,3 14,3 94,3
42 5,7 5,7 100,0

736 100,0 100,0

rendaf Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 1.448,00
2 De R$ 1.448,01 até R$ 
2.172,00
3 De R$ 2.172,01 até R$ 
3.620,00
4 De R$ 3.620,01 até R$ 
7.240,00
5 De R$ 7.240,01 até R$ 
14.480,00
6 De R$ 14.480,01 até R$ 
36.200,00
7 R$ 36.200,01 ou mais
97 Recusa
99 Não sabe
Total

164 22,3 22,3 22,3
138 18,8 18,8 41,0

139 18,9 18,9 59,9

156 21,2 21,2 81,1

74 10,1 10,1 91,2

24 3,3 3,3 94,4

5 ,7 ,7 95,1
13 1,8 1,8 96,9
23 3,1 3,1 100,0

736 100,0 100,0

cor Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Indígena
5 Amarela/ oriental
99 Não sabe
Total

234 31,8 31,8 31,8
106 14,4 14,4 46,2
356 48,4 48,4 94,6

10 1,4 1,4 95,9
16 2,2 2,2 98,1
14 1,9 1,9 100,0

736 100,0 100,0
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p27 Para as eleições [...], algumas cidades irão utilizar um [...] sistema de 
votação [...] biométrico [...]. Para poder votar [...], os eleitores [...] tiveram que 
recadastrar seu título [...]. Você foi à Justiça Eleitoral realizar o cadastro [...]?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

674 91,6 91,6 91,6
62 8,4 8,4 100,0

736 100,0 100,0

p28 E na sua cidade, houve recadastramento de eleitores para o cadastro da 
impressão digital?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, houve
2 Não houve
99 Não sabe
Total

685 93,1 93,1 93,1
25 3,4 3,4 96,5
26 3,5 3,5 100,0

736 100,0 100,0

bairro Em que setor você mora? E em que região administrativa ou localidade você mora? Cite um 
cruzamento de ruas próximas à sua casa. Em qual dessas regiões administrativas você mora?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 BRASÍLIA
2 GAMA
3 TAGUATINGA
4 BRAZLÂNDIA
5 SOBRADINHO
6 PLANALTINA
7 PARANOÁ
8 NÚCLEO BANDEIRANTE
9 CEILÂNDIA
10 GUARÁ
11 CRUZEIRO
12 SAMAMBAIA
13 SANTA MARIA
14 SÃO SEBASTIÃO
15 RECANTO DAS EMAS
16 LAGO SUL
17 RIACHO FUNDO
18 LAGO NORTE
19 CANDANGOLÂNDIA
20 ÁGUAS CLARAS
21 RIACHO FUNDO II

51 6,9 6,9 6,9
38 5,2 5,2 12,1
64 8,7 8,7 20,8
18 2,4 2,4 23,2
15 2,0 2,0 25,3
53 7,2 7,2 32,5
29 3,9 3,9 36,4

9 1,2 1,2 37,6
101 13,7 13,7 51,4

39 5,3 5,3 56,7
11 1,5 1,5 58,2
53 7,2 7,2 65,4
39 5,3 5,3 70,7
25 3,4 3,4 74,0
35 4,8 4,8 78,8
10 1,4 1,4 80,2
26 3,5 3,5 83,7

9 1,2 1,2 84,9
1 ,1 ,1 85,1

26 3,5 3,5 88,6
1 ,1 ,1 88,7

15 2,0 2,0 90,8
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bairro Em que setor você mora? E em que região administrativa ou localidade você mora? Cite um 
cruzamento de ruas próximas à sua casa. Em qual dessas regiões administrativas você mora?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

22 SUDOESTE/ 
OCTOGONAL
23 VARJÃO
24 PARK WAY
25 SCIA
26 SOBRADINHO II
28 ITAPOÃ
29 S.I.A
30 VICENTE PIRES
992 OUTRO ESTADO
995 NÃO LOCALIZADO
Total

15 2,0 2,0 90,8

3 ,4 ,4 91,2
2 ,3 ,3 91,4
4 ,5 ,5 92,0

34 4,6 4,6 96,6
10 1,4 1,4 98,0

1 ,1 ,1 98,1
9 1,2 1,2 99,3
3 ,4 ,4 99,7
2 ,3 ,3 100,0

736 100,0 100,0
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